

Protokoll styrelsemöte 2020-09-23

Tid: ca 19.00

Närvarande: Stefan Daniel Kent Jesper Lars Tobias Pär

Anmält förhinder: Inger Anders

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsar alla välkomna och förklarar att mötet är öppnat.

§ 2 Val av justerare. Kent Karlsson

§ 3 Föregående protokoll. Protokoll genomgången

§ 4 Kassören redogör för ekonomin.

Inget att erhinra på ekonomin Almenackan ger ett gott tillskott varje år till klubben
Förslag att Jesper hjälper Pär med almenackan nästa år

§ 5 Rapport från Stövarfullmäktig

Daniel berättar hur röstningen om ansvarsfrihet för Svenska stövarklubben styrelse gick till och hur det fortsatta arbetet framåt ser ut för Svenska Stövarklubben
BD Styrelsens beslutar att den gamla styrelsen i Svenska Stövarklubben ej beviljas ansvarsfrihet för 2019
Svenska Stövarklubbens valberedning arbetar med att få fram en ny styrelse

§ 6 Hemsidan

Jesper och Tobias skall få information/utb om hemsidan och uppdatera hemsidan

§ 7 Drevprov och RR.

Fasta prov

Inget att rapportera

§ 8 Stövarjaktens dag 5 och 6/12

Jesper och Lars planerar in Stövarjaktens dag Laxarby och Hedekas

§ 9 Domardag 13 dec.

En räv och en harhund planeras in att släppas Daniel och Jesper planerar aktiviteten

§ 10 Klubbkamp, Särskilt Rävprov inom Distrikt 5.

Tar upp diskussionen vid nästa årsmöte

§ 11 Övriga frågor.

Kent: Informerar om en ny sorts pris vid tävlingar i granit

Daniel: Dommare till DM, en dommar fattas Pga Covid19 med hårdare regler

Stefan: Förslag att diplom kommer att skrivas på årsmötet där den som skall ha diplom kommer till årsmötet och meddelar att man vill ha diplom.

Anders informerar om Luzernringen 19-20/11-20

Finns det intresse för en dag till med ungdomsjakt

§ 12 Nästa möte.

19/11-20 Norebyn kl 18.00 Luzernringen

§ 13 Mötet avslutas.

Mötesordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Justerad. Kent Karlsson